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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 
 

Aντικείµενο του παρόντος τιµολογίου είναι ο καθορισµός τιµών µονάδος των 

εργασιών, που είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Εργου, 

όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης που ορίζονται στη 

∆ιακήρυξη. 

 

1. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες 

πλήρως περαιωµένων εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, 

οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή του Εργου. Οι τιµές µονάδος 

περιλαµβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των 

εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη 

εκτέλεση των εργασιών, σύµφωνα και µε τα λοιπά Τεύχη ∆ηµοπράτησης. 

 

Καµιά αξίωση ή αµφισβήτηση δεν µπορεί να θεµελιωθεί, ως προς το 

είδος και την απόδοση των µηχανηµάτων, τις ειδικότητες και τον 

αριθµό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα 

χρησιµοποίησης ή µή µηχανικών µέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα 

άρθρα του παρόντος. 

 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω, στις τιµές µονάδος του παρόντος Τιµολογίου, 

ενδεικτικά και όχι περιοριστικά περιλαµβάνονται τα κάτωθι: 

 

1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωµατουµένων υλικών από φόρους, τέλη, 

δασµούς, έξοδα εκτελωνισµού, ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α. 

 

Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους 

µεταφορικών του µέσων.  

 

1.2 Οι δαπάνες προµηθείας των πάσης φύσεως, ενσωµατουµένων και µη, 

κυρίων και βοηθητικών υλικών, µεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης 

των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν 

απαιτείται) και προσέγγισής τους, µε τις απαιτούµενες 

φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των µεταφορών, τις σταλίες των 

µεταφορικών µέσων και τις απαιτούµενες πλάγιες µεταφορές, εκτός των 

ειδικών περιπτώσεων, που η µεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως µε 

αντίστοιχα άρθρα του Τιµολογίου.  

  

 Οµοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και µεταφορά (µε την 

σταλία µεταφορικών µέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων 

προϊόντων εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους χώρους 

απόρριψης, λαµβανοµένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, 

σύµφωνα µε την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης. 

 

1.3 Οι δαπάνες µισθών, ηµεροµισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, 

ασφαλιστικών εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε 

άλλους ηµεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισµούς κλπ.), 

δώρων εορτών, επιδοµάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες 

εκάστοτε Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, 

θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίµων αργιών κλπ), νυκτερινής 
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απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά 

τις νυκτερινές ώρες και τιµολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης 

φύσεως προσωπικού (επιστηµονικού, εργατοτεχνικού όλων των 

ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών γραφείων, οδηγών και χειριστών 

οχηµάτων και µηχανηµάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) ηµεδαπού ή 

αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή 

οπουδήποτε αλλού. 

1.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθµισης αυτών, 

ανέγερσης γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του 

Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύµατος, τηλεφωνικής 

σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς και 

λοιπών απαιτουµένων ευκολιών, σύµφωνα µε τους όρους δηµοπράτησης. 

 

1.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και 

ευκολιών και αποµάκρυνσής τους µετά την περαίωση του έργου, καθώς 

και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό από την 

Υπηρεσία και σύµφωνα µε τους εγκεκριµένους Περιβαλλοντικούς Ορους. 

 

1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις 

µεταφορές, τα µεταφορικά µέσα, τα µηχανήµατα έργων και τις 

εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως 

καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Εργου. 

 

1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη 

διεξαγωγή της κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουµένων 

προστατευτικών µέτρων, οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των όµορων 

κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης 

ατυχηµάτων εργαζοµένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή 

ακίνητα πράγµατα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεµάτων, ποταµών, 

ακτών κλπ, καθώς και οι δαπάνες των µέτρων προστασίας των έργων σε 

κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους 

(εκσκαφές, θεµελιώσεις, ικριώµατα, σκυροδετήσεις κλπ) και µέχρι την 

οριστική παραλαβή τους.  

 

1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες 

κατασκευής των πάσης φύσεως ‘’δοκιµαστικών τµηµάτων’’ που 

προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δηµοπράτησης 

(µετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιµές, αξία υλικών, χρήση 

µηχανηµάτων, εργασία κλπ.) 

 

1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόµισης και λειτουργίας του κυρίου και 

βοηθητικού µηχανικού εξοπλισµού και µέσων (π.χ. ικριωµάτων, 

εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του έργου στο πλαίσιο 

του εγκεκριµένου χρονοδιαγράµµατος, στις οποίες περιλαµβάνονται τα 

µισθώµατα, η µεταφορά επί τόπου, η συναρµολόγηση (όταν απαιτείται), 

η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, 

βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιµα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιµα, 

τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι µετακινήσεις στον χώρο του έργου, 

οι ηµεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και 

καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του 

Εργου), η αποσυναρµολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η αποµάκρυνσή 

τους από το Εργο.  

 

Περιλαµβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού 

εξοπλισµού που διατηρείται σε ετοιµότητα για την αντιµετώπιση 

βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

 

1.10 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, µειωµένη απόδοση και 

µετακινήσεις µηχανηµάτων και προσωπικού που οφείλονται: 

 

(α)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιµετώπισης των εµποδίων 

από τους αρµόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, ∆.Ε.Η, ∆ΕΥΑx 

κλπ.),  
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(β)  στην ενδεχόµενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως 

άνω εµποδίων,  

(γ)  στην διενέργεια των απαιτουµένων µετρήσεων, ελέγχων και 

ερευνών (τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), 

καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που 

προβλέπονται στα τεύχη δηµοπράτησης, είτε τα ως άνω 

αποζηµιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανηγµένα στο ποσοστό 

Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιµολογίου  

(δ) στην λήψη µέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και 

οχηµάτων,  

(ε) σε προσωρινές ή µόνιµες κυκλοφοριακές ρυθµίσεις στην ευρύτερη 

περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, 

εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδοµών, βλάβες σε 

άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

 

1.11 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την οµαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών 

και οχηµάτων στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγµάτων πλάτους έως 3,0 m, 

για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχηµάτων, όταν 

τούτο κρίνεται απαιραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρµόδιες 

Αρχές  

 

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών µέτρων για την απρόσκοπτη και 

ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχηµάτων στην περίµετρο των χώρων 

εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη 

των ορυγµάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την 

ενηµέρωση του κοινού, την σήµανση και φωτεινή σηµατοδότηση του 

εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από µελέτη 

σήµανσης και τιµολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση 

και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για 

την αποµάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήµανσης 

µετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της 

αρχικής σήµανσης. 

 

1.12 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών που απαιτούνται για την χάραξη 

των επιµέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης µελετών 

εφαρµογής (όταν απαιτείται για την προσαρµογή των στοιχείων της 

οριστικής µελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάµενες 

κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτοµερειών, οι 

δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισµού εµποδίων στον χώρο εκτέλεσης του 

έργου και εκπόνησης µελετών αντιµετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα 

θεµέλια, υψηλός οριζοντας υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισµών Κοινής 

Ωφελείας [ΟΚΩ]), καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράµµατος 

Ποιότητος του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του 

Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του Εργου (ΣΑΥ-ΦΑΥ). 

 

1.13 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του 

χώρου του έργου καθαρού και απαλλαγµένου από ξένα προς το έργο 

αντικείµενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ., καθώς και οι δαπάνες για την 

απόδοση, µετά το τέλος των εργασιών του χώρου καθαρού και ελεύθερου 

από οποιεσδήποτε προσωρινές κατασκευές και όπως στους εγκεκριµένους 

περιβαλλοντικούς όρους ορίζεται. 

 

1.14 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώµατα κατοχυρωµένων µεθόδων και 

ευρεσιτεχνιών που εφαρµόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την 

έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

 

1.15 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζηµιάς καθώς και 

οι αποζηµιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή µη συνήθη φθορά επί 

υφισταµένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την 

διακίνηση βαρέως εξοπλισµού του Αναδόχου (π.χ. µεταφορικών µέσων 

µεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων µηχανηµάτων κλπ) που 

οφείλονται σε µη τήρηση των συµβατικών όρων, των υποδείξεων της 
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Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα 

του Αναδόχου. 

 

1.16 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών στην Επιβλέπουσα 

Υπηρεσία, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς 

όρους δηµοπράτησης. 

 

1.17 Οι δαπάνες των ειδικών µελετών, που προβλέπεται στα τεύχη 

δηµοπράτησης να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αµοιβή, 

όπως µελέτες σύνθεσης σκυροδεµάτων και ασφαλτοµιγµάτων, µελέτες 

ικριωµάτων φωτοτεχνίας, στατικής αντοχής ιστού κλπ. 

 

1.18 Οι δαπάνες λήψης µέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από 

την εγκατάσταση του Αναδόχου στο 'Εργο µέχρι και την παραλαβή του 

Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές µελέτες και στους 

περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωµή προς 

τούτο στα τεύχη δηµοπράτησης. 

 

1.19 Οι δαπάνες δηµοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του 

συµφωνητικού και γενικά όλες οι υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν 

τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους υπόλοιπους όρους δηµοπράτησης 

του Έργου 

 

1.20 Η δαπάνη για τη σύνταξη φωτοτεχνικής µελέτης του ηλεκτροφωτισµού των 

οδών, εφόσον και µόλις αυτή ζητηθεί από την Υπηρεσία. 

 

1.21 Η δαπάνη για τη σύνταξη στατικής µελέτης αντοχής του σιδηροϊστού και 

του βραχίονα και της µελέτης θεµελιώσεως του ιστού µόλις αυτή ζητηθεί από 

την υπηρεσία. 

 

1.22 Οι δαπάνες αποξήλωσης υλικών, σε οποιοδήποτε άρθρο του τιµολογίου 

αυτό απαιτείται.  

 

1.23 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου µέχρι την οριστική του παραλαβή. 

 

  

2. Οι τιµές µονάδας του παρόντος Τιµολογίου προσαυξάνονται κατά το 

ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο 

οποίο περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις ή υποχρεώσεις 

αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήµανσης 

εργοταξίων, φόροι, δασµοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, 

προµήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., 

τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώµενο κέρδος από 

την εκτέλεση των εργασιών. 

 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό 

(18%) ή είκοσι οκτώ τοις εκατό (28%) του προϋπολογισµού των 

εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιµών του Τιµολογίου 

Προσφοράς του αναδόχου, σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις. 

 

3. Ο Φόρος Προστιθέµενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασµών του 

Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

 

 



 5 

  

 

Α.Τ. : 001 

Άρθρο Υ∆Ρ 5.08  Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων µε άµµο  

                                    ορυχείου ή χειµάρρου. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6069.1 

 

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισµός σωλήνων εντός ορύγµατος µε άµµο 

προέλευσης ορυχείου ή χειµάρρου, σύµφωνα µε τις αντίστοιχες τυπικές 

διατοµές της µελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 ''Επανεπίχωση ορυγµάτων 

υπογείων δικτύων'' 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται : 

 

α. Η προµήθεια της άµµου (εξόρυξη, κοσκίνισµα κλπ) και η µεταφορά της 

επί τόπου του έργου 

β. Η προσέγγιση, έκριψη και διάστρωση του υλικού στο όρυγµα. 

γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η τύπανση ή ελαφρά συµπύκνωση 

της στρώσης εγκιβωτισµού έτσι ώστε να περιβάλλει πλήρως τους σωλήνες, µε 

ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή ζηµιών στην σωληνογραµµή. 

 

Τιµή για ένα κυβικό µέτρο (m3) επίχωσης ως ανωτέρω, σύµφωνα µε τις 

προβλεπόµενες από την µελέτη γραµµές πληρωµής (τυπικές διατοµές αγωγών) 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως :  ∆ώδεκα 

 Αριθµητικά:  12,00 

 

 

 

Α.Τ. : 002 

Σχ. Άρθρο ΗΜ 60.10.85.01 Φρεάτια έλξης και σύνδεσης υπογείων καλωδίων 

(Κωδικός αναθεώρησης Ο∆Ο-2548) 

 

 

Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεµα κατηγορίας 

C12/15, οπλισµένο µε δοµικό πλέγµα Β500C, µε τοιχώµατα ελαχίστου πάχους 

10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15 cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα 

λοιπά σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

• η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος 

• η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προµήθεια και εγκατάσταση 

προκατασκευασµένου φρεατίου 

• η διαµόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης 

των καλωδίων  

• η επισήµανση του φρεατίου, σύµφωνα µε τα καθοριζόµενα στην µελέτη  

 

Τιµή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π), ως 

εξής: 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Εξήντα 

 Αριθµητικά: 60,00 

 

   

Α.Τ. : 003 

ΑΡΘΡΟ ΗΜ 60.20.40.12 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (HDPE) διαµέτρου DN90mm 

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ-5) 
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Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας 

υπογείων καλωδίων ονοµαστικής διαµέτρου όπως αναφέρεται παρακάτω, από 

πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), δοµηµένου τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ EN 

50086-1 , ΕΛΟΤ EN 50086-2-4 και ΕΛΟΤ EN 61386 «Συστήµατα σωληνώσεων για 

διαχείριση καλωδίων», φορτίου παραµόρφωσης 5% > 400 Ν/m, µε ενσωµατωµένη 

ατσαλίνα, παραδιδοµένων σε κουλούρα ή ευθύγραµµα τµήµατα.  

 

Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου των 

σωλήνων, η εκτύλιξη και η ευθυγράµµιση δίπλα στο όρυγµα τοποθέτησης, η 

κοπή στα µήκη που απαιτούνται, τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης (µούφες), η 

τοποθέτηση πλαστικής ταινίας επισήµανσης της σωληνογραµµής, η πρόσδεση των 

σωλήνων σε δέσµες (όταν προβλέπεται) και η τοποθέτηση και συναρµογή του 

σωλήνα στα φρεάτια έλξης και σύνδεσης καλωδίων που παρεµβάλλονται. 

 

Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων 

τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους σωληνογραµµής  

 

ΕΥΡΩ   Ολογράφως: Επτά και πενήντα 

      Αριθµητικά: 7,50 

 

Α.Τ. : 004 

 

ΑΡΘΡΟ ΗΜ 60.20.40.11 Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (HDPE) διαµέτρου DN63mm 

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ-5) 

 

 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας 

υπογείων καλωδίων ονοµαστικής διαµέτρου όπως αναφέρεται παρακάτω, από 

πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), δοµηµένου τοιχώµατος, κατά ΕΛΟΤ EN 

50086-1 , ΕΛΟΤ EN 50086-2-4 και ΕΛΟΤ EN 61386 «Συστήµατα σωληνώσεων για 

διαχείριση καλωδίων», φορτίου παραµόρφωσης 5% > 400 Ν/m, µε ενσωµατωµένη 

ατσαλίνα, παραδιδοµένων σε κουλούρα ή ευθύγραµµα τµήµατα.  

Στην τιµή περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου των 

σωλήνων, η εκτύλιξη και η ευθυγράµµιση δίπλα στο όρυγµα τοποθέτησης, η 

κοπή στα µήκη που απαιτούνται, τα ειδικά τεµάχια σύνδεσης (µούφες), η 

τοποθέτηση πλαστικής ταινίας επισήµανσης της σωληνογραµµής, η πρόσδεση των 

σωλήνων σε δέσµες (όταν προβλέπεται) και η τοποθέτηση και συναρµογή του 

σωλήνα στα φρεάτια έλξης και σύνδεσης καλωδίων που παρεµβάλλονται. 

Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων 

τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 

 

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους σωληνογραµµής 

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως : Έξι και σαράντα λεπτά 

      Αριθµητικά: 6,40 

 

 

Α.Τ. : 05 

Άρθρο Ο∆Ο Β-59  ΣΙ∆ΗΡΟΣΩΛΗΝΕΣ ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΟΙ ∆ΙΕΛΕΥΣΗΣ 

ΚΑΛΩ∆ΙΩΝ DN100 

(Αναθεωρείται µε το άρθρο ΗΛΜ-5) 

 

Κατασκευή σωληνώσεων διέλευσης καλωδίων υπό το οδόστρωµα ή στις θέσεις 

τεχνικών µε γαλβανισµένους σιδηροσωλήνες µε ραφή και σπείρωµα, κατά ΕΛΟΤ 

ΕΝ 10255, από χάλυβα S195T, κλάσεως L (πράσινη ετικέττα), ονοµαστικής 

διαµέτρου DN100 mm (σπείρωµα, thread size = 4’’, dεξ = 114,3 mm, πάχος 

τοιχώµατος 3,6 mm). 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται:  
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• η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων, του σύρµατος 

έλξης καλωδίων, των γαλβανισµένων ειδικών τεµαχίων, εξαρτηµάτων και 

στηριγµάτων,  

• η τοποθέτηση και σύνδεση των σωλήνων,  

• η τοποθέτηση του σύρµατος έλξης καλωδίων, η επισήµανση των σωλήνων 

καθώς  

• η συγκρότηση δέσµης σωλήνων, όπου προβλέπεται.  

 

Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγµατος και ο εγκιβωτισµός των σωλήνων 

τιµολογούνται ιδιαίτερα µε βάση τα οικεία άρθρα του Τιµολογίου. 

 

Τιµή ανά µέτρο αξονικού µήκους σωληνογραµµής 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως: Είκοσι πέντε 

 Αριθµητικά: 25,00 

 

Α.Τ. : 06 

Άρθρο ΗΜ 62.10.40.01 ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΤΥΠΟΥ H05VV-U,R (NYM), ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΤΑΣΗΣ 

300/500V ΜΟΝΩΣΗ ΚΑΙ ΜΑΝ∆ΥΑ ΑΠΟ PVC   

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 46) 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε εσχάρα, 

σε κανάλι, κλπ.) καλωδίων ονοµαστικής τάσης 300 / 500 V τύπου H05VV-U, 

(µονόκλωνος αγωγός) H05VV-R (πολύκλωνος αγωγός), µε χάλκινους αγωγούς µε 

µόνωση και µανδύα από PVC, περιλαµβανοµένων των υλικών στήριξης, 

σύνδεσης και σήµανσης (ειδικά στηρίγµατα, ακροδέκτες, µούφες, 

κασσιτεροκόλληση, ταινίες σηµάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των 

µετρήσεων και ελέγχων. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) καλωδίου   

διατοµής 3 x 1,5 mm²  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως    : ∆ύο και τριάντα λεπτά 

   Αριθµητικά   : 2,30 

 

 

Α.Τ. : 07 

Άρθρο ΗΜ 62.10.41.04 ΚΑΛΩ∆ΙΑ ΤΥΠΟΥ E1VV-U, -R, -S (ΝΥΥ), ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ 

ΤΑΣΗΣ 600 / 1000 V ΜΕ ΜΟΝΩΣΗ ΜΑΝ∆ΥΑ ΑΠΟ PVC 

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 102) 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε κανάλι, 

σε εσχάρα, σε οχετό, σε φορέα, σε µονωτήρες, µέσα στο έδαφος, κλπ.) 

καλωδίου µε χάλκινους αγωγούς και µόνωση από πολυβινυλοχλωρίδιο (PVC), 

ονοµαστικής τάσης 600 / 1000 V τύπου E1VV-U (µονόκλωνος αγωγός), E1VV-R 

(πολύκλωνος αγωγός), E1VV-S (πολύκλωνος αγωγός κυκλικού τοµέα), 

περιλαµβανοµένων των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήµανσης (ειδικά 

στηρίγµατα, ακροδέκτες, µούφες, κασσιτεροκόλληση, ταινίες σηµάνσεως, 

ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των µετρήσεων και ελέγχων. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) καλωδίου διατοµής 4 x 10 mm²  

 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως: ∆ώδεκα και πενήντα λεπτά 

   Αριθµητικά: 12,50 

 

 

Α.Τ. : 08 

Σχ. Άρθρο ΗΜ 62.10.48.02 ΑΓΩΓΟΙ ΓΥΜΝΟΙ ΧΑΛΚΙΝΟΙ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟΙ 

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 45) 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση γυµνού πολύκλωνου 

χάλκινου αγωγού, περιλαµβανοµένων όλων των υλικών στήριξης, σύνδεσης και 
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σήµανσης (ειδικά στηρίγµατα, ακροδέκτες, πέδιλα, µούφες, 

κασσιτεροκόλληση, ταινίες σηµάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των 

µετρήσεων και ελέγχων. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) γυµνού χάλκινου αγωγού διατοµής 16 mm²  

 

ΕΥΡΩ   Ολογράφως :Τέσσερα και εβδοµήνταοκτώ λεπτά 

    Αριθµητικά: 4,78 

 

 

Α.Τ. : 09 

Άρθρο ΗΜ 62.10.48.03  ΑΓΩΓΟΙ ΓΥΜΝΟΙ ΧΑΛΚΙΝΟΙ ΠΟΛΥΚΛΩΝΟΙ 

(Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 45) 

Προµήθεια, προσκόµιση επί τόπου και εγκατάσταση γυµνού πολύκλωνου 

χάλκινου αγωγού, περιλαµβανοµένων όλων των υλικών στήριξης, σύνδεσης και 

σήµανσης (ειδικά στηρίγµατα, ακροδέκτες, πέδιλα, µούφες, 

κασσιτεροκόλληση, ταινίες σηµάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των 

µετρήσεων και ελέγχων. 

 

Τιµή ανά τρέχον µέτρο (m) γυµνού χάλκινου αγωγού διατοµής 25 mm²  

 

ΕΥΡΩ   Ολογράφως: Πέντε και εβδοµήντα λεπτά 

     Αριθµητικά: 5,70 

 

 

Α.Τ. : 010 

Σχ. Άρθρο ΗΜ  60.10.01.01 Χαλύβδινος ιστός οδοφωτισµού, ύψους 5 m 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΗΛΜ  101 100% 

  

Χαλύβδινος ιστός οδοφωτισµού, ύψους 5 m, κολουροκωνικός, γαλβανισµένος, 

κατασκευασµένος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 40-5 ‘’Στύλοι φωτισµού - Μέρος 5: 

Απαιτήσεις για χαλύβδινους ιστούς φωτισµού’’ και σύµφωνα µε τις ΕΤΕΠ  

05-07-02-00 "Ιστοί οδοφωτισµού και φωτιστικά σώµατα". 

Στην τιµές µονάδας περιλαµβάνονται και οι εξής επιµέρους εργασίες/υλικά:  

• H προµήθεια και προσκόµιση επί τόπου του χαλύβδινου ιστού.  

• H ανέγερση και στερέωση του ιστού στους κοχλίες αγκύρωσης µε οκτώ 

περικόχλια, επάνω και κάτω, µε χρήση καταλλήλου ανυψωτικού 

εξοπλισµού (τα κάτω είναι περικόχλια κατακορύφωσης και τα άνω 

περικόχλια ασφαλείας, τύπου Νyloc).  

• H πλήρωση του κενού κάτω από την βάση του ιστού µε µη συρικνούµενη 

τσιµεντοκονία, µετά το αλφάδιασµα και την σύσφιγξη των κοχλιών.  

• Η βαφή του ιστού µε χρώµα επιλογής της Υπηρεσίας.  

 

Τιµή ανά τεµάχιο 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:  Τριακόσια δεκαεπτά  

     Αριθµητικά: 317,00  

 

 

Α.Τ. : 011 

σχ ΗΜ   60.10.01 Μονός βραχίονας υψηλής αισθητικής 

 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΗΛΜ  103 100% 

 

Βραχίονας ιστού για τοποθέτηση στους χαλύβδινους ιστούς ύψους5, 

6, και 7  µέτρων ως σχέδιο και σύµφωνα µε όσα περιγράφονται και 

προδιαγράφονται στα τεύχη της Τεχνικής Περιγραφής και των Τεχνικών 

Προδιαγραφών. Στην τιµή περιλαµβάνονται ο βραχίονας και όλα τα 

εξαρτήµατα σύνδεσης του. Επίσης περιλαµβάνονται ο γαλβανισµός, η βαφή, 

η µεταφορά και τοποθέτηση του. 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως:    Εκατόν εβδοµήντα  

  Αριθµητικά: 170,00  
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Α.Τ. : 012 

Άρθρο σχ ΗΜ   60.10.20.02 Φωτιστικό σώµα µε κύκλωµα leds  ισχύος 48W 

 

Αναθεωρείται µε το άρθρο ΗΛΜ  103 100% 

 

Φωτιστικό σώµα µε κύκλωµα µε leds ισχύος 48W µε σώµα και κάλυµµα από 

χυτό αλουµίνιο, βαµµένο µε πολυεστερική πούδρα, µετά από επεξεργασία 

φωσφάτωσης. Ο διαχύτης θα είναι από γυαλί πάχους 5mm, µεγάλης θερµικής 

και µηχανικής αντοχής. Καθένα από τα LEDs θα φέρει το δικό του 

ανεξάρτητο ανταυγαστήρα, από επιµεταλλωµένο, V0 Polycarbonate, 

πολυεδρικό και µε µατ φινίρισµα για µείωση της θάµβωσης καθώς και 

ανεξάρτητο φακό για βελτίωση της φωτεινής κατανοµής.  

Θα διαθέτει ενσωµατωµένο γωνιόµετρο για την κλίση του φωτιστικού, µε 

βήµα 5ο και δυνατότητα κλίσης µέχρι 10ο για τοποθέτηση σε ιστό απευθείας 

και µέχρι 15ο για τοποθέτηση σε βραχίονα.  

Ο σύνδεσµος για τη σύνδεση είτε µε τον ιστό είτε µε τον βραχίονα θα 

είναι από χυτό αλουµίνιο και θα φέρει ασφάλειες ώστε να διασφαλίζεται η 

κλίση του φωτιστικού. 

Θα διαθέτει για λόγους ασφαλείας, σύστηµα διακοπής παροχής του 

ηλεκτρικού ρεύµατος κατά το άνοιγµα του κελύφους όταν εκτελούνται 

εργασίες συντήρησης ενώ θα υπάρχει και σύστηµα στερέωσης του κελύφους 

όταν αυτό είναι ανοιχτό. 

Θα διαθέτει αυτόµατο σύστηµα ελέγχου της θερµοκρασίας έτσι ώστε κατά την 

υπερβολική αύξηση της είτε λόγω καιρικών συνθηκών είτε λόγω βλάβης, να 

µειώνεται η φωτεινή ροή ώστε να προστατεύονται τα LEDs  και να µειώνεται 

ο χρόνος ζωής τους. Θα διαθέτει δίοδο ασφαλείας για προστασία των LEDs   

από της αυξοµειώσεις της τάσης. Θα υπάρχει ενσωµατωµένο LED DRIVE. Το 

κύκλωµα των  LEDs  θα είναι BYPASS έτσι ώστε σε περίπτωση που καεί 

κάποιο από αυτά, τα υπόλοιπα να συνεχίζουν να λειτουργούν κανονικά χωρίς 

να διακόπτεται η ηλεκτρική τροφοδοσία. Η διάρκεια ζωής θα είναι 

τουλάχιστον 50.000h. 

Θα φέρει βαλβίδα αποσυµπίεσης για την αποφυγή δηµιουργίας υδρατµών στο 

εσωτερικό του φωτιστικού ώστε να µην επηρεάζεται ο δείκτης προστασίας 

του (ΙΡ66). Θα είναι κλάσης µόνωσης ΙΙ, αντοχής σε κρούση ΙΚ08 και θα 

έχει βαθµό στεγανότητας ΙΡ66. Στις τιµή µονάδας περιλαµβάνεται η  

προµήθεια του φωτιστικού σώµατος (πλήρους µε τα όργανα αφής) και η 

συναρµολόγηση του φωτιστικού στην κορυφή του ιστού ή στο βραχίονα 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται η προµήθεια, προσκόµιση, 

συναρµολόγηση, τοποθέτηση επί ιστού, ή βραχίονα (µε το επίτοιχο κυτίο 

διακλάδωσης όπου απαιτείται) και η σύνδεση µε το τροφοδοτικό καλώδιο του  

φωτιστικού σώµατος (πλήρους µε τα όργανα αφής.  

 

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ.) 

Τιµή   Ολογράφως:   Εννιακόσια πενήντα επτά  

  Αριθµητικά:   957,00 

 

 

Α.Τ. : 013 

Άρθρο 60.10.80.01  Πίλλαρ  Οδοφωτισµού 

 

Στεγανά µεταλλικά κιβώτια ηλεκτροδότησης ιστών οδοφωτισµού (πίλλαρ), 

βαθµού προστασίας ΙΡ55 για τοποθέτηση σε εξωτερικό χώρο, µε την βάση 

έδρασής τους από σκυρόδεµα, σύµφωνα µε την µελέτη και την ΕΤΕΠ 05-07-01-

00 ‘Υποδοµή οδοφωτισµού’’. 

 

Στην τιµή µονάδας περιλαµβάνονται: 

 

• η προµήθεια και µεταφορά επί τοπου του στεγανού µεταλλικού κιβωτίου 

(πίλλαρ) µε δίριχτη στέγη µε περιφερειακή προεξοχή 5 cm για απορροή 

των oµβρίων, από λαµαρίνα ψυχράς εξελάσεως πάχους 2 mm, γαλβανισµένου 

εν θερµώ εσωτερικά και εξωτερικά, µετά την κατασκευή του, µε ελάχιστη 

ανάλωση ψευδαργύρου 400 g/m2 (50 µm), βαµένου µε διπλή στρώση 

εποξειδικής βαφής πάχους ξηρού υµένα (εκάστης) 125 µm, µε ελαστικά 
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παρεµβύσµατα στεγάνωσης της θυρίδας, ανοξείδωτη κλειδαριά ασφαλείας, 

κλειδιά ενιαία για όλα τα πίλαρς του έργου και πινακίδα επισήµανσης 

µε τα στοιχεία του κυρίου του έργου 

• η εκσκαφή και επανεπίχωση τού ορύγµατος της βάσης έδρασης του πίλλαρ 

• η βάση του πίλαρ από οπλισµένο σκυρόδεµα, χυτή επί τόπου ή 

προκατασκευασµένη, ούτως ώστε το πίλλαρ να εδράζεται σε στάθµη +40 cm 

από τον περιβάλλοντα χώρο, µε κεντρική οπή διέλευσης των υπογείων 

καλωδίων.  

• Οι χάλκινοι αγωγοί γείωσης  και η πλάκα γείωσης. 

• Οι ακροδέκτες των αγωγών γείωσης. 

• η στεγανή διανοµή εντός του πίλλαρ µε τα όργανα διακοπής και 

προστασίας των κυκλωµάτων φωτισµού, αποτελούµενη αποτελούµενη από 

πίνακα προστασίας ΙΡ 44 κατασκευασµένο από βαµµένη λαµαρίνα ή άκαυστο 

θερµοπλαστικό, επαρκών διαστάσεων ώστε να χωρούν άνετα όλα τα όργανα, 

ο οποίος θα φέρει οπές µε τους κατάλληλους στυπιοθλήπτες για την 

είσοδο του καλωδίου παροχής, του καλωδίου τηλεχειρισµού καθώς επίσης 

και για την έξοδο των καλωδίων προς το δίκτυο. 

• τα πάσης φύσεως όργανα του κιβωτίου: γενικό διακόπτη φορτίου, γενικές 

ασφάλειες, αυτόµατους µαγνητοθερµικούς διακόπτες και ηλεκτρονόµους 

ισχύος τηλεχειρισµού (ανά κύκλωµα φωτισµού), ρελέ µείωσης νυκτερινού 

φωτισµού (όταν προβλέπεται), χρονοδιακόπτη αφής, χρονοδιακόπτη 

µείωσης νυκτερινού φωτισµού (όταν προβλέπεται), πρίζα σούκο 16Α, 

λυχνία νυκτερινής εργασίας σε στεγανή «καραβοχελώνα» και κλεµοσειρές 

σύνδεσης των καλωδίων (στο κάτω µέρος του κιβωτίου). 

• η απασχόληση προσωπικού εξοπλισµού και µέσων για την εγκατάσταση, τις 

συνδέσεις και τον έλεγχο λειτουργίας 

Τιµή ανά τεµάχιο πίλλαρ ηλεκτροδότησης οδοφωτισµού, ανάλογα µε τον 

αριθµό των αναχωρήσεων, ως εξής. 

 

ΕΥΡΩ Ολογράφως   : ∆ύο χιλιάδες πεντακόσια 

  Αριθµητικά  : 2500,00 

 

 

Α.Τ. : 014 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ Ν\113 Ηλεκτρόδιο γείωσης 

Σχετικό : ΑΤΗΕ 9342 

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 45 100% 

Γείωση από ηλεκτρόδιο γειώσεως επιχαλκωµένο ηλεκτρολυτικά µε χαλύβδινη 

ψυχή µε πάχος επιχαλκώσεως 250ρρ Φ14X150cm, δηλαδή προµήθεια, 

κατασκευή και έµπηξη στο έδαφος µιας γείωσης, αποτελούµενης από 

επιχαλκωµένο ηλεκτρόδιο µε όλα τα µικροϋλικά που χρειάζονται, κολάρα 

γείωσης κλπ. 

ΕΥΡΩ    Ολογράφως    :  Eίκοσι εννέα 

   Αριθµητικά   :  29,00 

 

Α.Τ. : 015 

Άρθρο ΗΜ 60.20.40.21  Προµήθεια και τοποθέτηση ηλεκτροδίου γείωσης 

από χάλκινη πλάκα 

 (Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ-45) 

 

Προµήθεια, µεταφορά επί τόπου του έργου και τοποθέτηση πλάκας γείωσης 

από ηλεκτρολυτικό χαλκό διαστάσεων 500x500 mm και πάχους ελάσµατος 3 mm. 

Στο κέντρο βάρους αυτής θα είναι συγκολληµένα το ένα άκρο χάλκινου 

πολύκλωνου αγωγού των 35 mm2, µήκους 5 m, ενώ το άλλο άκρο θα φέρει 

ακροδέκτη των 35 mm2, συγκολληµένο.  
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Στην τιµή του παρόντος άρθρου δεν συµπεριλαµβάνεται η εκσκαφή και 

επανεπίχωση του λάκκου για την τοποθέτηση του παραπάνω ηλεκτροδίου, ούτε 

η ενδεχόµενα απαιτούµενη εξυγίανση του επιχώµατος για την εξασφάλιση της 

αγωγιµότητας προς γην του ηλεκτροδίου λόγω βραχώδους εδάφους.  

 

Τιµή ανά τεµάχιο τοποθετηµένης πλάκας γείωσης. 

 

ΕΥΡΩ    Ολογράφως : Εκατόν είκοσι   

  Αριθµητικά : 120,00  

 

Α.Τ. : 016 

Άρθρο Υ∆Ρ 11.01.01 Καλύµατα από φαιό χυτοσίδηρο (gray iron) 

Κωδικός Αναθεώρησης Υ∆Ρ 6752 

κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, µε σήµανση CE, της κατηγορίας φέρουσας ικανότητας D 

που προβλέπεται από την µελέτη (ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 

Περιλαµβάνεται η προµήθεια και µεταφορά επί τόπου του καλύµµατος του 

φρεατίου και του πλαισίου έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθµιση της στάθµης 

και επίκλισης του καλύµµατος µε χρήση στερεών υποθεµάτων και ο 

εγκιβωτισµός του πλαισίου έδρασης µε σκυρόδεµα.   

 

 

Τιµή ανά χιλιόγραµµο ( kg ) βάρους από τους πίνακες του προµηθευτή 

ΕΥΡΩ  Ολογράφως:  Ένα και ογδόντα πέντε λεπτά 

  Αριθµητικά: 1,85    

 

 

Α.Τ. : 017 

Σχ Άρθρο ΗΜ   60.10.01.01 Κάλυµµα προστασίας βάσης ιστού 

Κωδικός Αναθεώρησης: ΗΛΜ 101 

 

Τοποθέτηση καλύµµατος προστασίας στη βάση του ιστού.από χυτοπρεσσαριστό 

αλουµίνιο που θα καλύπτει πλήρως την πλάκα έδρασης του ιστού και τις 

απολήξεις των αγκυρίων.  

 

Τιµή ανά τεµάχιο (τεµ.) 

 ΕΥΡΩ  (Ολογράφως)  : Πενήντα εννέα 

       (Αριθµητικά) : 59,00 

 

 

 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ                          ΘΕΩΡΗΣΗ 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ Ο∆ΙΚΗΣ ΣΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗΣ 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

∆ΙΚΤΥΩΝ 

    
ΑΝΑΣΤ. ΑΡΧΟΝΤΗΣ ∆. ΚΑΤΙΡΤΖΟΓΛΟΥ   Κ. ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗΣ 

 Ηλ/γος  Μηχανικός Ηλ/γος  Μηχανικός  Αρχιτεκτων Μηχανικός 
 

  

    

ΣΟΥΖ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΟΥ 

 Ηλ/γος  Μηχανικός Τ.Ε. 
 


